

# Чечня

An aerial photograph showing the aftermath of a conflict in Chechnya. The image depicts a city with several multi-story apartment buildings. A large area in the center is filled with rubble and debris, with a thick plume of white smoke rising from it. A red crane is visible on the left side of the rubble field, and a yellow crane is on the right. The overall scene is one of significant destruction.

1994 год - 2000 год

# Акция «Память сердца»

Активисты волонтерского отряда «Милосердие» посетили реабилитационный центр для престарелых жителей Октябрьского района с благотворительной акцией. Ученики МБОУ СОШ № 61 привезли подарки для Альбины Георгиевны Макаровой. Ей 83 года, 19 лет назад она похоронила своего единственного сына, погибшего при исполнении служебных обязанностей в Чеченской Республике. Альбина Георгиевна одинока, живет воспоминаниями о сыне.



Нам хотелось поговорить о российских воинах – патриотах, беззаветно храбрых людях, обладающих благородными чувствами, сильной волей и отточенным воинским мастерством. Во имя независимости России сын Альбины Георгиевны поднялся на вершину мужества, совершив воинский подвиг, и погиб.

Нам очень хотелось, чтобы Альбина Георгиевна почувствовала нашу заботу о ней, участие в ее судьбе. Только так можно оправдать смерть сына в скорби материнского сердца.



# Макаров Виктор Степанович (24.10.1965-22.03.1996)



У Виктора Степановича с детства выработалось трепетно-уважительное отношение к людям с боевыми орденами на лацканах пиджаков. С 14-ти лет стал упорно и всесторонне готовить себя к будущей службе, активно занялся спортом. Кадровый офицер, Макаров В.С. сначала окончил Казанское суворовское военное училище, затем Алма-атинское высшее командное общевойсковое училище имени маршала Конева. Служил в одном из отдаленных гарнизонов - п. Гвардейском Джамбульской области, куда попросился сам. Уроженец города Грозного, Макаров В.С. принял смерть от снайперской пули на родной земле в селении Самашки. Основной командирский принцип Макарова В.С. - делай, как я! Он обязывал офицера до тонкостей разбираться во всем имеющем отношение к службе, чтобы в любой момент проявить огромную личную храбрость и защитить чужие жизни, явно пренебрегая своей.

А еще Макаров В.С. хорошо пел, сочинял стихи, музыку, хотел выпустить пластинку с собственными песнями. И часто писал матери письма - знал, что он у нее один.

Никто не превзошел Макарова В.С. в том бою. Только в другом, в котором же не было командира - начальника штаба батальона Макарова В.С. Вечная память героям, людям совести, долга и чести.

*ПАМЯТЬ, ПАМЯТЬ, ТЫ  
ЖЕ МОЖЕШЬ,  
ТЫ ДОЛЖНА  
НА МГНОВЕНЬЕ ЭТИ СТРЕЛКИ  
ПОВЕРНУТЬ,*

*Я хочу не просто  
вспомнить имена,*

*Я хочу своим друзьям  
в глаза взглянуть!*

**СПАСИБО  
ЗА  
ПАМЯТЬ**

